
Eladó lakás Benalmádena, Benalmádena 420.000 €
Reference: SP0972  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Build Size: 88m  Terrace: 17m2 2
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Costa del Sol, Benalmádena

Luxus új építésű házak a Torrequebrada Golfban - exkluzív élet Benalmádenában

Elegáns dizájn a természetben
Fedezze fel a Benalmádenában található tekintélyes új fejlesztést, ahol a luxus és a természet zökkenőmentesen
ötvöződik. Ez az exkluzív projekt 112 csúcskategóriás, 2 és 3 hálószobás lakást és duplex penthouse-t kínál, amelyeket
úgy terveztek, hogy maximalizálják a teret, a kényelmet és a természetes fényt.

A nagy ablakok és a nyito= alaprajzok összekö>k a beltéri és a kültéri életet, és látványos teraszokra vezetnek, ahonnan
lélegzetelállító kilátás nyílik a Golf Torrequebrada és a Földközi-tengerre.

Válogatás a luxuslakásokból
2 hálószobás, 2 fürdőszobás apartmanok saját fürdőszobás hálószobával, dupla mosdókagylóval és zárt zuhanyzóval.
Tágas duplex penthouse lakások, nyitott nappali, étkező és konyha részekkel, valamint saját tetőteraszokkal.
Átgondoltan terveze= elrendezés, amely biztosítja a magánéletet, a bőséges napfényt és a természetbe való
zökkenőmentes integrációt.

Prémium felszereltségek az exkluzív életmódért
A csak a lakók számára kialakíto= exkluzív komplexumban a kényelmi szolgáltatásokat úgy tervezték, hogy azok
emeljék az életsAlusát: panorámás kilátással rendelkező végtelen medence, chill out medence, szolárium és sportpályák.
Minden részlet az Ön kényelmét szolgálja. A Club House-ban fede=, fűtö= medence, edzőterem, coworking tér és
közösségi terek kínálnak tökéletes helyet a pihenéshez és a jóléthez.

A szociális klub a Torrequebrada gyakorlópálya mellett lesz, exkluzív hozzáféréssel a lakók számára.

Minden házhoz 2 parkolóhely tartozik majd, és néhányukhoz tároló is tartozik.

Kiváló elhelyezkedés a Costa del Solon
Ez a luxus lakópark Benalmádena egyik legkerese=ebb részén található, mindössze pár lépésre a Torrequebrada
golfpályától, és rövid autóútra Málaga és Marbella pezsgő városi életétől.

Málaga nemzetközi repülőtér - 20 km (20 perc)
Maria Zambrano vasútállomás (Málaga) - Könnyen megközelíthető a helyi vasú=al (Benalmádena két megállóval
rendelkezik).
Benalmádena strandjai - 2 km (5 perc)
Puerto Marina Benalmádena - 6 km (10 perc)
Marbella városközpont - 40 km (30 perc)
Kiváló iskolák, egészségügyi központok, bevásárlási lehetőségek és ínyenc éttermek a közelben

Tökéletes hely az élethez, befektetéshez és szórakozáshoz
Ez az új fejlesztés Benalmádenában a golf, a tengerpar> élet és a vibráló társadalmi légkör egyedülálló kombinációját
kínálja. Csúcsminőségű szolgáltatásaival és verhetetlen elhelyezkedésével ideális választás azoknak, akik állandó
lakhelyet, nyaralót vagy befektetést keresnek a Costa del Solon.

Ne hagyja ki ezt az exkluzív lehetőséget! Még ma lépjen kapcsolatba velünk további részletekért vagy a megtekintés
megszervezéséért.
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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